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V KATERI MREŽI JE MUZEJ
(Mef) Ribiški muzej je takorekoč nared. V piranskem 
pomorskem muzeju pravijo, da ga lahko postavijo v 
nekaj tednih, saj imajo razstavnih artiklov kar veliko 
in tudi sistematsko sojih že uredili, vendar jih nimajo 
kam postaviti.
Seveda si muzealci želijo objekta, ki bi vsebinsko 
nagradil njihovo delo, vendar mu še nikoli niso bili 
dlje kot danes, saj o njem v Izoli ne govori pravzaprav 
nihče več. Pred leti smo že omenjali možne lokacije, 
od stare občinske stavbe v kateri zdaj domujeta 
Komunala in Občina Izola, do novogradnje ob Lonki 
in še kje. To je dokaz, daje obdobje velikih investicij v 
Izoli očitno minilo, saj je znano, da takšne ideje, kot je 
gradnja muzejev, kulturnih domov, športnih dvoran in 
podobno, v glavnem prihajajo na plan ob pripravi 
večjih projektov, ki jih je pač treba »spraviti skozi« 
tudi s pomočjo obljub takšnega, neproduktivnega tipa.
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Če dobro pregledamo projekte, ki so bili predstavljeni v 
zadnjih desetih letih bomo takorekoč v vsakem našli 
zapisan tudi ribiški muzej ali kaj podobnega.
Seveda od vsega skupaj ne bo nič, saj za takšne 
nedonosne investicije preprosto ni zainteresiranih. Žal 
niti pri vodilnih Delamarisa, ki je pred dnevi praznoval 
120 letnico konzervne industrije in bi lahko bil 
nekakšen boter takšne ideje. Pa imajo tudi oni bolj 
konkretne zamisli, od nove tehnologije do selitve 
tovarne.
Ribiški muzej je enostavno sirota brez staršev in še 
sreča, da je med nami Večo Kuko in imamo vsaj živo 
zgodovino izolskega ribištva. Da bi le živel še dolgo.

FAST FOOD VENI
Ekspres pripravljene pečene jedi za dom:
piščanci, krača, rebrca, pizza, hamburger, 

topli sendviči, kalamari čevapčiči v lepinji, 
dunalski zrezki, pommes irittes.
Vsak dan od 8.30 do 22.00 ure, 

ob nedeljah in praznikih od 12.00 do 22.00 ure.
Telefon: 646 333

Celjski obrtni sejem je že tradicionalno zbirališče 
tistih izolskih poslovnežev, ki si želijo uveljavitve 
v širšem prostoru, hkrati pa je tudi priložnost za 
promocijo občine v celoti.
Se posebej odmeven je vsakoletni izolski dan in 
tudi letos je bilo tako, saj se je obiskovalcev spet 
trlo, da je bilo kaj. Kako tudi ne, saj le še na 
izolskem predstavitvenem prostoru zadišijo 
brezplačne sardelice in kalamari ter se toči 
brezplačna malvazija. Ta razvada se je sicer 
prijela tudi pri drugih predstavitvah, predvsem 
turističnih krajev, vendar je vprašanje, če je to 
zares potrebno. Obiskovalci turističnih sejmov v 
tujini bodo znali povedati, da si takšnega 
"razkošja" ne privoščijo niti tisti iz najbogatejših 
koncev Evrope.
No ja, da ne bomo kritikanti za vsako ceno. 
Včerajšnji izolski dan je bil uspešen tako kot vsi 
doslej, za nas pa je še najpomembnejše 
spoznanje, da so tokrat na sejmu skupaj nastopili 
vsi, ki v izolskem turizmu kaj pomenijo. 
Usmeritev v slovenskega turista je pač treba 
negovati in nadgrajevati. Če je soditi po jeseni, 
potem novemu poletju dobro kaže.
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SPLOŠNO GRADBENO PODJETJE

PORTOROŽ

Obala 114, Portorož 
tel.: 066/770-328,770-728 

fax: 066/770-329



The show must go on, smo si rekli na sedežu društva Ribari in sklenili pripraviti še 
eno v vrsti tradicionalnih Bireriad. V prostorih na stari italijanski šoli smo zbirali 
prijave in spet ugotovili, da so nam nekatere od standardnih ekip »zmanjkale«. 
Težko je reči, kaj je temu krivo, poleg generacijskih sprememb in splošno znane 
lenobe. Tako so nam tokrat zmanjale Banda 25 (venticinque) in No Future. Kje ste 
fantje?
V soboto smo se tako ponovno zbrali na šolskem igrišču v Kortah, prišlo pa je 6 
popolnih malonogometnih ekip: Ribari, Banda šolsko, Pivnica, Porto Apollo, 
Swang in Bambusi. Stari mački bi znali povedati, da je bil turnir kvaliteten, saj je 
bilo videti kar nekaj obrazov, ki v nogometu nekaj pomenijo. Favoriti so bili igralci 
Porto Apolla, ki so do finali zmleli vse nasprotnike. Toda žoga je okrogla, glave tudi 
in v finalu so jim zmago odnesli Bambusi. Portovci so bili drugi, Banda šolsko pa 
tretja. Sledili so: Pivnica, Ribari in Swang. Slednji so dobili pokal za fair play. Od 
igralcev so bili posebej nagrajeni: Naj igralec - -asanagič, naj golman - Zoki, 
najlepši gol pa je dosegel Joža. Tudi sojenje je bilo na višini, saj so to počeli sami 
profiji: Speedy, Pixi, Patajac, Totka in Štajner. Pred finalno tekmo so Ribarke v 
ekshibicijskem srečanju premagale Ribare s 3:2. To je bila tudi edina tekma z 
odigranimi izgredi, ki so se srečno končali.
Vsaka od sodelujočih ekip je za tekmovanje in žur prispevala po 2000 tolarjev na 
igralca, prispevali so tudi drugi obiskovalci, nekateri pa so spet jedli in pili na račun 
drugih. Pa bomo tudi njim prej ali slej pristrigli peruti. Brez sredstev je namreč 
nemogoče organizirati srečanje na katerem se zbere okrog 300 mladih in tudi manj 
mladih, saj na Bireriado prihajajo tudi družine in se tako srečuje več generacij 
Izolanov. Seveda Ribari ne bi bili to kar so, če ne bi uprizorili navijaškega spektakla 
z bakljami, dimnimi zavesami in raketami (Hvala ti, Pajdo & co.).
Še beseda o manjadi in bevudi: Na žaru smo spekli 40 kg čevapov, rebrc in perutk, 
30 kg sardel ter skuhali 30 kg zelja s kračami. Popili smo 300 litrov piva, 100 litrov 
vina in 150 litrov brezalkoholnih pijač. Hvala Bečotu, Borisu, Stojotu, Lampi in 
ostalim za kuharijo. Hvala tudi Frenkiju, Alešu, Stojotu, Lampi in Lažotu za pomoč 
pri nabavi reflektorjev iz Luke Koper, ki so svetili tako, daje bila noč kot dan.
Na vsegeneracijskem žuru ni bilo izgredov, tako da policija ni imela razlogov za 
pojavo. Tudi sosedje se niso pritoževali zaradi glasbe in parkiranja, kije bilo urejeno 
tako, da ni motilo trgatve.
Hvala OŠ Vojke Šmuc in ravnateljici Diomiri Tkalčič za sodelovanje, hišniku 
Darjotu, ki je z našo ekipo (Leki, Boban, Žuti, Dragan in ostali) uredil igrišče in 
postavil nove koše. Šolskim otrokom smo v zahvalo kupili 10 žog in verjamemo, da 
jim bodo pri igri prišle prav.
Zhvale gredo še: Anivo d.o.o., g. Kreblju, SGTŠ, Fast food Veni, Porto Apollo, 
Astra club, Royal bar, Moby dick, Rolling bar, News bar, Jožetu za povezavo 
električnih kablov, Stavbeniku Izola, Mitji za glasbeno tehniko, Maksiju in 
Boligo-tu za glasbo, Sportmaestral club-u za žogo.
Hvala tudi vsem ostalim brez katerih Bireriade ne bi izpeljali, hvala tudi Zigiju za 
uspešno nočno stražarjenje.
Za naslednje leto je že slišati nekaj novosti v zvezi z organizatorjem, vsekakor pa 
želimo srečno Bireriadi 2000.

Ribari

PS. V Royal baru so obešeni najdeni ključi (Citroen in navadni). Javite se Mičotu.

IGRANJE PREPOVEDANO
Otroška igra je glasna, o tem ni 
dvoma. Vedno je bilo in vedno bo 
tako, saj jo spremlja smeh, 
kričanje, udarci žoge ob tla in ob 
stekla izložb, cviljenje in jok.
Hrup pa je moteč predvsem za 
tiste, ki so na svoje otroštvo že 
pozabili in bi radi v miru 
preživljali svoje dni. Obeje je 
naravno in v večini primerov se 
stvari med seboj poravnajo, ko pa 
se srečajo skrajnosti, takrat pride do hude krvi. V današnjem Mandraču policisti 
pišejo o ženici, ki da je s palico namahala otroka, ker se je gugal na bližnji 
gugalnici. To jo je tako razjezilo, daje gugalnico privezala k nosilcev, čeprav je 
jasno, da je tam igrišče, ki je namenjeno predvsem igranju. Pred slabim 
mesecem pa smo pisali o porezanih vejah tise na trgu padlih borcev. Kot je slišati 
od bližnjih so za dejanje bolj ali manj krivi podobni razlogi. Otroci so se po cele 
dneve vesili po vejah, jih celo nalomili, sosed, ki gaje to motilo pa naj bi veje 
dokončno odrezal.
Nestrpnost, ki se je zarasla med nas je šla preko vseh meja. Nenadoma nas 
motijo otroci med brcanjem žoge, motijo nas motoristi, kolesarji in rolkarji, moti

nas jok dojenčkov in celo 
ljubezenski šepeti mladoletnikov. 
Na koncu velja vendarle spomniti, 
da smo bili vsi nekoč mladi in 
mnogi med starejšimi bralci so se 
podili in kričali po izolskih ulicah 
in trgih. Tako je tudi danes in ko 
vam bo šla otroška igra najbolj na 
živce se skušajte spomniti svojega 
otroštva.
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V poslovnem objektu Jagodje smo odprli elegantno in moderno 
trgovino modne konfekcije priznanih slovenskih proizvajalcev -
MURA, LABOD in ELKROJ.

V naši trgovini na Bernardinu pa nudimu tudi izdelke priznanih 
firm DELMOD in BAZLER

POSEBNA PONUDBA
AKCIJSKA PRODAJA 

ZIMSKIH PLAŠČEV MURA-LeOna

Odprto od 9.00 -12.00 in od 16.00- 20.00 
ob sobotah od 9.00 do 13.00



KOLESARSKO MESTO IZOLA
V Izolo so v četrtek popoldne prikolesarili udeleženci letošnje 
kolesarske karavane, ki deluje v okviru Združenih iger narodov 
- Byke Tour. Na pot so krenili iz Avstrije, prekolesarili celo 
Slovenijo in županom več občin izročili posebno listino ZIN, 
etapo do Izole pa so delno prevozili tudi preko italijanskega 
ozemlja, saj so s Kozini zavili v Italijo, pri Lazaretu prišli nazaj 
v Slovenijo, ter končali etapo v Izoli, kjer jih je sprejela županja 
Breda Pečan.
Tako so prvič prekolesarili odsek od Črnega kala preko 
Slovenske Istre in tako uradno krstili istrski odsek kolesarskih 
poti, ki so ga že lani na pobudo izolske občine uradno vključili 
v mednarodno evropsko kolesarsko pot Eurovela. Doslej je ta 
pot pod Črnim kalom krenila v osrednjo Istro in se je izognila 
trem obalnim mestom.
Kolesarsko karavano so letos sestavljali kolesarji Nizozemske, 
Nemčije, Avstrije, Hrvaške, Jugoslavije in Slovenije. Iz Izole so 
kolesarji nadaljevali pot do Pulja, kjer se je Byke tour uradno 
končal.

NI ZDRAVSTVENI DOM
Mimoidoči so že pomislili, da se je začela gradnja novega 
Zdravstvenega doma, vendar jih moramo razočarati. Gradbena 
dela v bližini vrtca niso v nobeni zvezi z gradnjo zdravstvenega 
doma, čeprav je res, da bo tudi ta priključen na kanalizacijski 
sistem kolektorja Ž, ki ga prav zdaj počasi zaključujejo. Še 
posebej pa se tega veselijo vsi uporabniki pešpoti ob morju, saj 
bo tako končno nepotreben tudi most, ki je letos zagotovo 
najbolj kazil izolsko turistično podobo.

OBČINA IZOLA
Pomahajmo poletju v slovo in jeseni v pozdrav 

s koncertom našega domačega

3 Big Band Orchestra 
. s pevko Metko Štok
ki bo v soboto, 18. septembra 1999 ob 19,30 

v Ljubljanski ulici v Izoli.

Če imate radi večno zelene melodije, blues in jazz, če se še 
spomnite prelepega večera, ki smo ga julija preživeli z Big Band 
orkestrom RTV Slovenija, se boste gotovo razveselili darila, ki 

nam ga poklanja njegov mlajši amaterski brat iz Izole.

Prisrčno vabljeni! Vstop prost.

Izola je vse bolj priljubljena destinacija šolskih ekskurzij in šol v naravi, 
zato ni nič čudnega, če so takšni-le prizori nekaj povsem običajnega. V 
zadnjem času se je pri nas zvrstilo kar nekaj osnovnih šol iz notranjosti 
Slovenije, ki so svoje učence poslale na delo v naravno okolje 
Mediterana. Prevladujejo učenci s Prekmurja in Štajerske, vsi pa pravijo, 
da jim je v našem mestu prijetno in se bodo zagotov še vrnili. Tudi to je 
lahko dobra turistična promocija.

Prebivalci Kopališke ulice imajo posebej urejeno parkiranje, saj so 
lahko kupili kartico s katero odprejo zapornico ob vstopu na kopališče 
in se potem zapeljejo s svojim avtomobilom prav do domačih vrat. Pa to 
še ni bilo dovolj in je prišlo med njimi do malo hude krvi, češ da 
parkirna mesta zasedajo tudi nestanovaici. Posredovati je morala 
občinska inšpekcija in zdaj so se duhovi menda pomirili.

DEMOKRATIČNA STRANKA 
UPOKOJENCEV SLOVENIJE 

Občinski odbor Izola

Vabi svije člane in simpatizerje ter upokojence na izlet s katamaranom 
v Rimini - San Marino. Izlet bo v torek, 21. septembra 1999 z 

odhodom iz izolskega pomola ob 7.00 uri, s prihodom v Rimini cca. 
ob 11. uri, vožnja z avtobusi v najstarejšo republiko San Marino. 

Ogled znamenitosti z vodiči, prosto za eventuelne nakupe, po 
dogovoru možno kosilo. Povratek v Rimini z avtobusi ter s 

katamaranom v Izolo s prihodom ob 21. uri.
Vslučaju predvidenega slabega vremena bo izlet v nedeljo 26.9. po 

istem programu.
Cena izleta je 9.500,00 SIT. Prijave z vplačilom na sedežu stranke 
Plenčičeva 3, vsako sredo od 10 - 12. ure in petek od 16 - 18. ure. 

Občinski odbor

Goran FRANOVIC s.p. / Izola

tel.: 066/ 600 850 
GSM: 041/ 628 507

Izdelava in 
vzdrževanje 
računalniških 
programov

3



DELAMARISOVA FESTA
(K.B.) S pompom, številnimi gosti, govorniki, kulturnim 
programom in ribjo pojedino se je minuli petek na tovarniškem 
pomolu zgodila osrednja prireditev ob 120 letnici delovanja 
prve tovarne za predelavo rib na območju današnjega 
Delamarisa.
Podjetje, ki smelo nadaljuje izolsko ribiško tradicijo, je krepko 
občutilo razpad bivše države, a se je v zadnjih letih izkopalo iz 
rdečih številk in izvozi več kot polovico svoje proizvodnje. V 
zadnjem letu so izdelali več kot 22 milijonov pločevink, ki so jih 
poslali v domače prodajalne, na evropske trge, v Egipt in 
Avstralijo, pripravljajo pa se tudi na prodor v ZDA. Z 
ekonomskega vidika imajo ob vsem tem v Delamarisu več kot 
dovolj razlogov za praznovanje. V podjetju z dvesto zaposlenimi, 
med njimi so mnogi Izolani, imajo tudi jasne načrte za prihodnost: 
uvajanje sodobne tehnologije, nakup novih ribiških bark, 
preselitev v nove poslovne prostore, razvijanje novih 
kakovostnih jtroizvodov ter zagotavljanje primernega statusa 
zaposlenih. Ze kmalu pa naj bi se pod Delamarisovo streho 
ponovno združila podjetja, ki so pred leti šla na svoje: Riba, 
Delmar in morda Frigomar.
Kot je na tiskovni konferenci pred začetkom prireditve novinarjem 
povedal direktor Vojko Maver, so v Delamarisu ponosni tudi na to, 
da so ena najstarejših tovarn na svetu, ki že toliko desetletij na istem 
prostoru izdeluje takorekoč isti proizvod in to tradicijo nameravajo 
nadaljevati, seveda stopajoč v korak s časom.
Zbrane na prireditvi je nagovoril predsednik vlade dr. Janez 
Drnovšek, za katerega je bil to prvi javni nastop po daljši 
bolezenski odstotnosti, slavnostni govornik pa podpredsednik vlade 
Marjan Podobnik. Na to, da se je v "zgodovini" vladajoče 
koalicije tokrat prvič zgodilo, da sta se na neki javni prireditvi 
znašla oba skupaj, je v svojem nagovoru opozoril tudi premier. Da 
je državi mar za ribiče in ribjo industrijo, pa tudi za naše morje, pa 
je po besedah govorcev tudi sporočilo tega dvojnega obiska, ki je 
bil, resnici na ljubo, prej slučajen kot ne.
Prireditev je ob zabavnoglasbenem programu trajala še pozno v 
noč, za dobro postrežbo z ribjimi specialitetami pa so poskrbeji 
kuharji in osemdeset dijakov, bodočih natakarjev, z izolske SGTS. 
Naslednji dan so v Delamarisu spet poganali stroje, kar so dodobra 
občutili tudi okoliški prebivalci. V nosnice jim je silil močan 
neprijeten vonj, ki ga sicer dobro poznajo, a je bil tokrat še posebej 
oster. Resda so bile včasih te vonjave močnejše in pogostejše in je 
danes v primerjavi z tedanjimi časi veliko bolje, pa vendar bi si 
marsikdo želel, da bi s posodabljanjem tehnologije v Delamarisu 
zares pohiteli.
Le tako bo lahko ostal simbol tradicije in prihodnosti našega mesta. 
Še na mnoga leta !

V kulturnem programu so 
nastopile že kar nepogrešljive 
Šavrinske pupe en ragaconi 
ter Istrski mužikanti, 
hudomušna Šavrinka Rožana 
Koštial pa ni pozabila na 
darilce za premierja: podarila 
mu je nagobčnik za Arturja ter 
venček fig. "Da boste vedel, da 
ste na Mediteranu," mu je ob 
tem dejala. Ne vemo pa, če je ob 
teh figah imela v mislih še 
kakšno drugačno simboliko.
Janez Drnovšek je vsekakor z nasmeškom odnesel darilce z odra, ob pomoči svoje
tajnice.

Častni gost je bil tudi Concetto 
Marchesan, bolj znan kot Večo 
Kuka S svojimi 97 leti ni le 
najstarejši izolski ribič, ampak 
najstarejši Izolan nasploh. Kot 
ribič in kasneje kapitan ribiške 
ladje je preplul na stotine 
morskih milj, vrgel na 
kilometre mrež ter na krov 
potegnil na tone rib. Bil je tudi 
mentor številnim generacijam 
izolskih ribičev. Potem, ko sta 
si segla v roke s premierjem 
Drnovškom, je Večo Kuko

pokazal, daje še vešč popravljanja ribiških mrež.

Eden od govornikov je bil tudi 
pisatelj in poslanec Tone 
Partljič, ki se je v svojem 
nagovoru spominjal, kako je 
kar nekajkrat odplul na ribolov 
z Delamarisovimi ribiškimi 
ladjami. Njegovo prvo srečanje 
z ribiči pa je bilo srečanje s 
kapitanom Kocbekom s 
Štajerskega, kar ga je 
prepričalo v to, da se tudi 
celinci na morju dobro 
znajdejo.

Na prireditvi so bili prisotni tudi 
Delamarisovi poslovni partnerji.
Firma Mardešič ima svoj sedež 
na Češkem, tovarno pa na otoku 
Visu. Z denacionalizacijo je 
prešla v last predvojnih 
lastnikov in ustanoviteljev,
družine Mardešič, ki se je tako 
po več desetletjih pričela
ponovno ukvarjati z ribjimi 
pločevinkami. Lastnik podjetja 
g. Mardešič (na sliki), nam je 
povedal, da v Delamarisu kupujejo pločevinke s sardinami, ki jih prodajajo pod 
svojo blagovno znamko. "Delamaris je dober poslovni partner z dobrim vodstvom," 
je povedal,” kar smo se doslej dogovorili je vedno držalo."

Današnji Delamaris ni le dedič 
Ampelee, temveč tudi
Arrigonija, saj je nastal po 
vojni z združitvijo obeh tovarn. 
Arrigonija ob letošnjih
praznovanjih 120-letnice 
skorajda niso omenjali, mi pa za 
spomin objavljamo fotografijo 
eno izmed Arrigonijev ribjih 
konzerv iz bogato ilustriranega 
kataloga iz leta 1934.

DA BO MANJ SMRDELO

Delavci Komunale so pred dnevi preizkusili nov način obdelave 
kontejnerjev in smetnjakov iz katerih se, posebej poleti, velikokrat širi 
neprijeten smrad. Uporabili so posebno kemikalijo ameriške izdelave, ki s 
pospešenim biološkim razkrajanjem bistveno zmanjša oddajanje vonjav, ki 
se sproščajo ob gnitju odpadkov. Po prvih ocenah je rezultat eksperimenta 
zelo dober, zato bodo preparat in zaščito smetnjakov uporabili že v prvih 
toplih dneh prihodnjega leta.

OBVESTILO
Člane ZB NOB Izola in druge zainteresirane obveščamo, daje objavljeno v 
UL RS sprememba zakona o žrtvah vojnega nasilja in pravic družinskih 
članov ter daje rok za uveljavljanje teh pravic najkasneje do 19.12.1999. 
Upravičencem predlagamo, da pravočasno vložijo svoje zahtevke pri 
Upravni enoti Izola - Referentu za vojne veterane in žrtve vojnega nasilja.

UPRAVNI ODBOR ZB IZOLA
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TABORJENJE v Kamniški Bistrici
( Če te ni bilo, naj ti bo hudo ! )

Zakaj na izlete in na taborjenje?
Vsak pravi tabornik naj se bi udeležil izletov in seveda taborjenja, saj si prav 
tam večamo in krepimo taborniško zavest! Na izletih in taborjenjih si nabiramo 
izkušnje, ki nam bodo v prihodnosti ravno prav prišle. Pridobivamo si nova 
prijateljstva, dogodivščine, ki jih še dolgo ne bomo pozabili. Pravi tabornik ne 
bo ostal doma in grel kavč ali pa se potepal nekje po Izoli. Raje bo odšel na 
izlet ali na taborjenje, kjer bojo vsi in kjer se bomo imeli noro!

Kako pa letošnje taborjenje?
Od 17.07-05.08.1999 se je v Kamniški Bistrici v dveh izmenah udeležilo 
letnega TABORJENJA z Rodom Jadranskih Stražarjev iz Izole okoli 70 
taborečih.

Kot je bilo obljubljeno na plakatih polepljenih po izolskih oglasnih deskah, 
za kar se bi v tej priložnosti zahvalili "Komunali iz Izole" za izkazano dobro 
voljo in naklonjenost, je bil program pester in raznolik.
Ob prihodu na taborni prostor smo se najprej razdelili po šotorih, spoznali 
okolico in umik vstajanja, obrokov,... ter zaigrali "spoznavno igrico", da bi 
otroci lažje vzpostavili stike. Naslednjega dne smo se razdeljeni po vodih 
odpravili v gozd in na primernem prostoru uredili vodov kotiček (nekakšen 
bunker), se imenovali in sestavili vodovo pesmico. Sledil je "športni dan", kjer 
so se otroci v mešanih skupinah pomerili v različnih igrah, ter se v 
popoldanskem času podili za "Lov na zaklad". Odpravili smo se še na dva 
krajša in (za ta bolj korajžne) en daljši izlet, se urili za pridobit veščine 
Poznavalca ognjev, Prve pomoči, Lokostrelca, Odbojkarja ter Opazovalca.

Na bivakiranju.
Taborjenje ne bi bilo taborjenje, če se ne bi odpravili na dvodnevno 
bivakiranje. Sprehodili smo se v bližnjo okolico in prišli do prostora, ki smo ga 
imenovali "Pod skalco". Najprej smo uredili nujne stvari: postavili smo bivak 
(mesto kjer nej bi prespali) in nabrali drva. Nato 
so se nekateri otroci odpravili ob reko in 
izdelovali razna ročna dela iz gline, nekateri so se 
sprehodili v gozd in izrezljali razne predmete iz 
lesa, nekateri so spoznavali užitne rastline, drugi 
so postavljali potke po reki, nekateri so pomagali 
pri pripravi kosila.... Med temi in drugimi 
dnevnimi dejavnostmi, smo se vodniki trudili, da 
otroci ne bi bili lačni. Na odprtem ognju smo 
pekli piščance, v kotličku kuhali polento in golaž, 
pekli palačinke in celo v ročno izdelani pečki iz 
gline smo spekli kruh (oproščamo se le zato, ker 
se nam je sol mejčkeno preveč usula ). Ko noč se

je spustila, so se že vsi malo utrujeni vlegli v spalne vreče, še malo poklepetali, 
zadnjič pokukali zvezde in oči so se jim zaprle v globok spanec.

Kaj pa večeri?
Kot ste verjetno že razbrali, se na taborjenju ne dolgočasimo, saj so dnevi polni 
raznih dejavnosti. Da bi se od dneva poslovili z nasmehom na ustih, 
organiziramo "zabavne večere". Igramo se razne igrice, med katerimi je najbolj 
priljubljena "Lov na lisico. Poteka pa tako, da se v gozdu prižge svečo, katero 
cilj je ugasniti. Vendar ni tako enostavno kot zgleda, saj so okoli nje skriti 
stražarji...
Po igricah se vsi zberemo ob ognju in veselo zapojemo ter včasih tudi 
zaplešemo. Za zaključni večer se vedno posebno potrudimo. Najprej otvorimo 
večer tako, da zakurimo veliko pagodo (vrsta ognja, ki se ponavadi postavi ob 
svečanih prireditvah) in zapojemo taborniško himno. Nato sledijo razne 
preizkušnje ter obljuba za tiste, ki smo jih prekrstili in od slednjega dne naprej, 
se bodo oglašali pod taborniškim imenom. Podelimo zaslužene pohvale le 
najbolj pridnim, opravljene veščine,... Če sta se dve osebi na taborjenju 
posebno pogosto družila, žgačkala, skratka se imela rada, se uprizori 
taborniška poroka. Vmes zapojemo, kaj rečemo, popečemo kakšno klobaso,... 
Bistvo vsega je to, daje veselja ogromno, da se vsi zabavajo in smejejo!!!

Spomin na zadnji dan.
Kot nastopi konec pri vsem, je nastopil tudi konec taborjenja. Kot se spodobi, 
smo se še zadnjič postavili v zbor. Taborovodja Marjan Makuc se je zahvalil 
vsem taborečim za udeležbo na taboru, saj brez njih ne bi bilo to kar je bilo, 
zahvalil se je vodnikom, kuharci, medicinski sestri ter ekonomu za dobro 
opravljeno delo in je vse skupaj povabil k vpisu v taborniški krog oz. k 
udeležbi na prihodnjem taborjenju v novem tisočletju!
Zadnjič smo vsi tam stoječi zrli v plapojočo, spuščajočo se zastavo, zadnjič se 
je iz naših grl slišalo petje taborniške himne, zadnjič smo zazijali ZDRAVO 
kot slovo od za vedno se bleščečih spominov!!! Zadnjič, ampak zadnjič za 
letos! Eni bolj, eni manj utrujeni, smo se povzpeli na avtobus in se odpeljali 
proti Izoli. Ko smo jih vprašali kako so se imeli, so vsi v en glas nam zapeli, da

lepo so se imeli!!
Želje vodnikov.

" Želimo si čimveš podobnih ali še 
boljših izletov oz. taborjenj, saj so to 
dogodki, ki nas tabornike združujejo 
in med nami pletejo nepopisno lepe 
prijateljske vezi, ki so za življenje še 
kako pomembne ! ! "

Še nekaj:"Kdor ni šel na 
taborjenje, si je sam kriv!"

RJS Izola (V.Č.)

/k

ŠIFRA
Ivan Konstantinovič s.p.

Promet z nepremičninami
Stanovanja - hiše ■ parcele - poslovni objekti
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Sončno nabrežje 14, 6310 Izola, tel.: 066/ 601 - 110

NA OBALI PRODAJAMO PO UGODNIH CENAH
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KAPUČINO
NOGOMET 
SPET BREZ TOČK 
2-SNL
Avtoplus Korte železničar 0:3 (0:11
Avtoplus Korte: Rečnik 5,5, Sotlar 5,5,
Dovžak 5, Božič 5,5, Simič 5,5, Kariš 
5,5 (Luznar 5,5), Bogdanovič 5,5,
Gregorič 5,5, Sorgo 5, Peršič 5,5,
Baruca 5, Breznikar 5 
Na izolskem igrišču so Kortežani spet 
ostali brez prvenstvenih točk, Štajerci pa 
so jim dali vedeti, da jim ne bo lahka v 
drugoligaški konkurenci. Dejstvo je 
namreč, da imajo opravka z ekipami, ki 
znajo izkoristiti vsako napako 
nasprotnega moštva in to se je v 
nedeljski tekmi tudi dogajalo. Domačini 
so poskušali nastavljati ofsajd zanke, 
gostje pa so jih dvakrat izigrali in iz 
druge linije prodirali pred vrata 
Avtoplusa ter povedli z 2:0, kar je bilo 
za Kortežane usodno. Tretji zadetek je le 
še potrdil nemoč domačih, ki niso našli 

rave poti do nasprotnikovih vrat. 
e najbližje so bili zadetku: Gregorič 

(16), Sorgo in Dovžak (85)
S tem porazom so igralci iz Kort na 
predzadnjem mestu prvenstvene lestvice 
z dvema remijema in štirimi porazi, kar 
gotovo ni dobra popotnica za 
nadaljevanje prvenstva. Že v soboto pa 
jih čaka težek nastop v Kidričevem, pri 
vedno neugodnem Aluminiju.

3 _ sni

QALEBMHK Izola 3:211:01
Strelca za Izolo: Zajc (80-1 lm), Gavrič (86)
MNK Izola: Sirotič, Cergol, Bauer, Gregorič, Macolič, 
Gavrič, Božič (Filipčič), Zaič, Puzič, Jurman (Aščič), 
Zajc (Škropeta)
Domači, ki igrajo na pomožnem igrišču koprske 
bonifike so prevladovali v prvem polčasu in v polovici 
drugega, ko so povsem nadigrali Izdane in preko 
razpoloženega Starčeviča dosegli vse tri zadetke (40, 
68,77) Izdani so prišli do besede šele v zadnjih 15-tih 
minutah, ko so preko razpoloženega Zajca in Gavriča 
znižali na vsega gol zaostanka, več pa jim ni uspelo, 
tako da se vračajo domov s porazom, ki so ga dodali 
štirim predhodnim.

Pet srečanj, pet porazov in gol razlika 5:14 je gotovo 
breme, ki bo pustilo sledove na moštvu in vodstvu. 
Pred vrati pa je nedeljsko gostovanje pri Brdih, ki 
gotovo ne bodo zlahka izpustila priložnosti za preboj 
proti vrhu prvenstvene lestvice. Izolane čaka še trd 
boj za obstanek v tretjeligaškem prvenstvu.

ROKOMET-TRENING TEKMA
REPREZENTANCA SLO VENI JE:IZ0L A 39:19
Izdani so v sredo dopoldne v dvorani na Bonifiki 
odigrali trening tekmo s slovensko reprezentanco, ki 
se pripravlja na povratno srečanje z Madžari. Zaradi 
nenavadne ure (tudi tekma na Madžarskem bo 
dopoldne) je manjkalo kar nekaj igralcev izolskega 
moštva, kljub temu pa so v prvih 20 minutah dobro 
odigrali, potem pa je začel delati reprezentančni stroj 
in visok poraz je razumljiv.

ROKOMET-ženske 
ŽRK Rovinj : ŽRK Baie Daewoo 
Izola 19:2818:141
Rovinj - Športna dvorana Vaibruna 
v Rovinju, sodnika Popovič in 
Stojanovič iz Pule 
Rovinj: Dragič A., Molnark,
Pokrajac, Ružič 4(1), Omanovič 3, 
Balentovič 2, Dragič D., Vidulin 
6(2), Jelenič 1, Maroš 1, Decevič 
2, Majdandžič, Rajko, Gržinič 
Bajc Daewoo: Bubola, Šmitran 6, 
Hodžič 4, Kovljenič 2, Višnjevec 
5, Bošnjak 8, Božič T., Božič F. 2, 
Stubelj 1, Kofalt, Škrbec 
7-m: Rovinj 4(3), Izola 2(0)
2-min: Rovinj 6 min, Izola 10 min 
Izolanke nadaljujejo spripravami 
na novo sezono. Poleg treningov 
pa seveda igrajo tudi prijateljske 
tekme. Tako so gostovale v 
Rovinju in dosegle lepo zmago. 
Teden dni pred začetkom 
prvenstva je bil z njihovo igro in 
predvsem pristopom zadovoljen 
tudi njihov trener Boris Čuk. 
Izolanke so v Rovinju takoj 
zagospodarile na igrišču in 
povedle s tremi zadetki prednosti 
(3:0). V nadaljevanju pa samo še 
povečevale prednost in zanesljivo 
zmagale. V soboto jih čaka tako že 
prvi prvenstveni obračun ko bodo 

gostovale v dvorani Burja na Škofijah v 
primorskem derbiju v katerem so seveda 
favoritinje, kar pa bodo morale potrditi na 
igrišču. Drugače pa se v klubu premika. 
Počasi naj bi pripravili skupščino kluba. 
Formirala naj bi se nova uprava, ki naj bi 
zagotovila boljšo organiziranost kluba in 
boljše pogoje za igranje in napredovanje 
mladih izolskih igralk.
Športna šola Sportmaestral club
Športna šola Sportmaestral cluba je odprla 
svoja vrata. V svoje vrste sprejemajo nove 
člane od prvega do četrtega razreda osnovne 
šole. V trgovini v Kraški 2, ali pa na telefonu 
645-375 lahko dobite vse informacije o šoli in 
prijavite svoje malčke. Ponovno sta razpisana 
dva programa, športna delavnica, v kateri se 
otroci srečajo z osnovami športa, v drugem 
programu pa se posvetijo nekoliko več 
osnovam rokometa, kjer pa so se veda 
vključeni tudi drugi športni elementi. Seveda 
pa je najpšomembnejše da se otroci začnejo 
ukvarjati s športom, ki je eden od garantov 
zdravja. (Elvis Štader)

MLAJŠE SELEKCIJE MNZ Koper - Starejši dečki
1. mladinska liga Korte-IZOla:GAIEB 3:1
MNK IzolaJRIGLAV Slmšport 3:0 ROKAVA:Korte-IZOla 0:5
Po šestih kolih so Izolani s 15 točkami na 2. mestu MNZ Koper - Mlajši dečki
MNZ Koper - mladinci Korte : Postojna 1:5
Avtoplus Korte:GALEB Ankaran 5:2 TAB0R:MNK Izola 4:1
1. kadetska liga MNZ Koper - under 10
MNK lzola:TRIGLAV Megamilk 0:1 MNK Izola A: CALER 3:1
Kadeti so v drugi polovici prvenstvene lestvice KOPER A:MNK IZOla 05:0

PO a LiI) S 
SOMI

Piše:
ŽARE

za Kapučino Sport

Reprezentančno je bil obarvan konec tedna na 
obali. Naši proti madžarom iščejo pot v Evropo 
(Hrvaška 2000). Tekmo sem si ogledal preko 
TV, mislim da je 2.000SIT le malo preveč.

Izolski rokomet je gostoval, fantje v Sevnici, 
dekleta v Italiji. Njihov izkupiček 
50:50.Spodbudno , čeprav se obojim ponavljajo 
stari "prebliski". Začetki so tisti, ki kvarijo sliko. 
Nasprotniki pobegnejo "prveč" in potrebno jih je 
loviti, koliko več moči se potroši pa vemo. Oba 
trenerja pa le dobivata končno sliko obeh ekip. 
Dekletom, ta pričenjajo že v soboto nov 
prvenstveni ples, je bil žreb naklonjen saj bodo 
igrale skoraj doma, (na Škofijah) in zmaga bi bila 
lepa spodbuda. Sicer pase pri Daewooju (ŽRK) 
obetajo tudi pomembne spremembe v vodstvu 
kluba. Prihaja nova "glava" kluba in stvar naj bi 
se končno le doreklo in postavilo na primerno 
raven. Ali bo res tako, pa pustimo tudi času nekaj 
časa. Moški del; ti bodo pričeli naslednji teden 
(Ribnica), bodo odigrali še nekaj pripravljalnih 
tekem. Včeraj slovenska reprezentanca, igrali so

ob 11 uri zaradi povratne tekme, katera se bo 
igrala ob istem času, Fredi pa od igralcev 
zahteva maksimalno angažiranje. Včasih je 
malo težko, večna dilema o tem kako se 
poimenuje "profesionalizem". Vsi pa le 
čakajo, da se enkrat le prične, saj le borba za 
točke da jsravo sliko ekipe. Izolani so s 
prihodom Šmigiča zapolnili kar nekaj igralnih 
mest in optimizem je kar na mestu. Tudi v 
novem prvenstvu bo pomemben začetek, ne 
takoj izgubiti stika s sredino, kajti kasneje 
postane "vse dražje". Toda, ob vsej suši, kar 
smo sejali bomo želi.

POD
BELVEDERJEM
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JADRANJE
JURE ŽBOGAR DRŽAVNI PRVAK
V koprskem zalivu je bilo v petek, soboto in nedeljo državno prvenstvo jadralcev v 
razredu optimist. Nastopilo je kar 80 mladih jadralcev iz Slovenije, Hrvaške in 
Italije, po osmih regatah v zelo lepem vetru (burja in maestral) pa je naslov premočno 
pripadel Juretu Žbogarju iz Burje, kije v vseh regatah, razen zadnje, ki jo je izpustil, 
jadral v cilj med deseterico (3, 5, 2, 3, 1, 2, 7). Na drugo mesto seje uvrstila Tina 
Čeligoj (Burja) in osvojila tudi naslov najboljše med dekleti, naslednja štiri mesta pa 
so pripadla jadralcem iz Italije. Tiste iz YC Cupa trenira prav tako Izolan, Maurizio 
Benčič. Od izolskih jadralcev seje Luka Košir (Burja) uvrstil na deseto, Aljaž Jadek 
(Olimpie) pa na 16-to mesto. V prvi polovici nastopajočih so še: Sandi Holub (24), 
Luka Dončič (25), Maja Mattica (34 - vsi Burja) in Saška Dorošenko (36 - Olimpie) 
Najmlajši jadralci pa s tem še niso končali svojih prvenstvenih bojev, saj se bodo v 
soboto in nedeljo v piranskem zalivu pomerili v ekipnem državnem prvenstvu. 
Favoriti za naslov so nedvomno jadralci Burje, ki imajo najbolj izenačeno in tudi 
uigrano ekipo odličnih optimistov.

EVROPI IN FIREBALtl V IZOLI
V soboto in nedeljo 2., in 3. oktobra pa bo v Izoli, v organizaciji J.K. Olimpie, 
državno prvenstvo za razreda Evropa in Fireball. Organizatorji pričakujejo nastop 
kakšnih 60 jadralcev iz Slovenije, Italije, Hrvaške, Češke in Švice.

Mesec rekreacije
Akcija, brez katere ni Jeseni In dobrega počutja
V petek, 10. septembra seje začela letošnja akcija Mesec rekreacije, ki jo že 
peto leto zapored pripravljata Ministrstvo za šolstvo za šport ter Zavod za 
šport Slovenije. Včasih smo te prireditve poznali pod sloganom 
Sonce-voda-zrak-svoboda, letos pa pod Živimo ZuraVO Z3 zabavo. Akcija 
poteka v vseh slovenskih občinah in občani imajo na voljo 1.250.000 
brezplačnih ur rekreacije. Namen akcije je seveda preprost: čim več ljudi 
pritegniti k rednim športnim aktivnostim. Projekt je vreden 35 milijonov 
tolarjev, skoraj polovico tega zneska pa bodo pokrila gospodarske 
organizacije, ki (pravilno) vidijo svoj interes v rekreativni dejavnosti ljudi. 
Projekt je zelo obsežen in vključuje ponudnike rekreacije najrazličnejših 
zvrsti iz vse Slovenije ter ponuja nad 7.700 brezplačnih športno-rekreativnih 
programov. Ponudba je predstavljena v 11 katalogih, ki jih ta teden po pošti 
sprejema 623.000 gospodinjstev v Sloveniji. Vsi programi so dostopni tudi na 
spletni strani Zavoda za šport (www.slo-sport.org/rekreacija).
Kot je že običajno, bodo tudi letos najzanimivejši oz. najodmevnejši 
vsebinski dnevi, ki jih bo enajst dni, začeli se bodo 9. septembra z odprtjem 
jubilejne 100. telovadnice (v letih od 1994 do 1999), končal pa s sejmom 
Spori '99 od 7. do 10. oktobra v Celju. Drugi vsebinski dnevi so: dan Sokolske 
zveze Slovenije (16. sep.), dan Zlatega sončka (17. sep.), dan gorništva - 
Planinske zveze Slovenije (18. sep.), dan Športne unije Slovenije (21. sep.), 
dan Polarja, ki bo potekal pod sloganom »Ne vadi težje, vadi pametneje« (24. 
sep.), dan Olimpijskega komiteja Slovenije, v akciji »Slovenija teče« (25. 
sep.), dnCVt šolskega sporta na Obali (1. in 2. Oktj in dan Fakultete za šport
(7. okt.).
»Letošnja akcija poteka pod pokroviteljstvom Sveta Evrope, ki letos praznuje 
50. letnico obstoja. Projekt je zelo obsežen, najbolj pomembno paje, daje vse 
bolj priljubljen med ljudmi in iz leta v leto dobiva vse večjo razsežnost," je 
dejal minister za šolstvo in šport dr. Pavel Zgaga ter dodal, da bo množična
akcija od športno
prihodnje pomladi . .. .^ - rekreativninaprej potekala 
dvakrat na leto, 
saj predvidevajo, 
da bi nekaj 
podobnega 
organizirali tudi 
spomladi.

programi

(1999/2000)
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VRTEC MAVRICA IZ0J.A V PROJEKTU 
MESEC REKREACIJE ŽIVIMO ZDRAVO ZA ZABAVO
od 10. septembra do 10. oktobra
TRADICIONALNI POHOD OKOLI IZOLE
za otroke stare od 3 do 7 let / PETEK, 10.9. od 9.00 do 12.00 
zbirno mesto: enota Školjka
TELOVADIMO SKUPAJ V TELOVADNICI LIVADE
za otroke stare od 1 do 4 let s starši 
TOREK, 14.9. od 17.00 do 18.00 ure 
TOREK, 21,9. od 17.00 do 18.00 ure 
TOREK, 28.9. od 17.00 do 18.00 ure v v
ROLANJE NA ASFALTNEM IGRIŠČU OB VRTCU ENOTE LIVADE
za otroke stare od 5 do 7 let s starši 
ČETRTEK, 16.9. od 9.00 do 11.00 ure 
ČETRTEK, 30.9. od 17.00 do 18.00 ure
KOLESARJENJE OD LONKE DO SAN SIMONA
za otroke stare od 4 do 7 let
Torek, 5.10. od 17.00 do 19.00 ure / zbirno mesto: tržnica Lonka (ob morju) /

NAMI ENI TENIS
V soboto, 11.9. je potekal v Ljubljani prvi odprti turnir za članice. Na 
turnirju so nastopile vse najboljše slovenske članice ter tuje igralke, ki bodo 
v letošnji tekmovalni sezoni igrale za slovenske klube. Od Izolank je tudi 
tokrat dosegla največ KRISTINA RAH0TIN, ki seje uvrstila med 16 najboljših. 
Za med 8 je zgubila z reprezentančno kolegico Martino Safran iz kranjskega 
Merkurja tesno z 1/2. Igralke Arrigonija so dosegle še dve dobri uvrstitvi 
med 24 in sicer ERIKA 1AUŠEVAC, ki je za med 16 zgubila s Tino ZaleziliO iz 
ptujske Petovije. IANA LUDVIK pa je izpadla s SaŠKO Sivec iz vrtojbenske 
Šampjonke.
Ta vikend se pričenjajo ligaške tekme v vseh slovenskih namiznoteniških 
ligah. Izolanke igrajo doma in sicer druga ekipa v soboto proti Jesenicam in 
Škofji Loki. Prva ekipa pa igra v nedeljo ob 17. uri preloženo tekmo proti 
Šampjonki zaradi nastopa JANE LUDVIK za mladinsko reprezentanco v 
petek in soboto v italjanskem Tolmezu.

BALINANJE
TOČKA ZA VARNOST 
METREL Horjul Jadran Izola 12:12
Izolani so v Horjulu osvojili pomembno točko s katero so si najverjetneje že 
zagotovili obstanek v prvoligaškem tekmovanju. Samo srečanje je bilo 
razburljivo na koncu, saj so domačini v začetku povedli z 8:2,j)Otem pa so 
Izolani s preciznim izbijanjem, z zmagama lOŽGta BemOiCa in Iliada 
ŠUkljana znižali izid na 8:6. Domačini so potem dobili še dve točki in štiri 
igre pred koncem, ko so igrali v krog, imeli lepo prednost 10:6. Izolani so v 
teh igrah igrali odlično, saj so zmagali JOŽO BeHtbiČ, Gradano RrČiČ in 
VladO ŠUkljan ter tako prinesli ekipi šet točk ter končno izenačenje na 12:12. 
Spet je presenetil Jože Bembič s 6-timi točkami, Vlado Šukljan je dosegel 4, 
Brčič Graziano pa 2.
V naslednjem kolu bodo balinarji Jadrana igrali doma proti moštvu iz NOV0 
GoriCO. Tekma bo v soboto, 18. septembra ob 15. uri, saj je ura igranja 
spremenjena zaradi jesenskega termina.

FITNESS ZA TISTE NAD 45
V sklopu akcije Živimo zdravo za zabavo vabi Vitalis fitness center iz 
Ljubljanske ulice na rekreacijsko telovadbo v svoje prostore Izolanke in 
Izolane starejše od 45 let. Prostori Fitness centra bodo na voljo vsak 
ponedeljek in četrtek od 10. do 11.30 ure.

KLUB BORILNIH UEŠČIN TAE KW0N - DO IZOLA In 
SEKCIJA FU - KO SPORT CLUB IZOLA
imata treninge TAE KWON - DO-ja in KICK BOXINGA po naslednjem 
urniku: ponedeljek, od 19.00 do 20.30 - O.Š. Livade 

torek, od 19.10 do 20.45 - O.Š. Vojka Šmuc 
četrtek, od 19.00 do 20.30 - O.Š. Livade 
petek, od 19.10 do 20.45 - O.Š. Vojka Šmuc 

Vabljeni na vpis pionirjev in mladincev.

UABIL0 MLADIM NOGOMETAŠEM
Mladinski nogometni klub Izola vabi k sodelovanju DEČKE od 7 do 
10 let (letnik 1989 in mlajše), ki bi radi trenirali in igrali nogomet na 
izolskem stadionu.
Zainteresirani se lahko javijo vsak torek, od 17. do 19. ure v pisarni 
MNK Izola pod stadionom.

I/ii«l « ■s
Ljubljanska 51 / tel. 648-042

jgansiE® 
smMEÌ!)

- posebna ugodnost za šolarje, 
dijake, študente:

mesečna karta za samo 2.000,00 SIT 
- obisk 2X tedensko

iskoristite poznopoletno ponudbo;
mesečne karte s popusti - 

od 300,00 do 1.000,00 SIT

iščite nas na LJUBLJANSKI 51 v Izoli
naš urnik: pon-pet od 9 -12 in 18 - 22 ure
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kako bomo nastopale v tretji ligi,

Priloga trendi:

Heter» Kipe IcM. ihre kmt

• Zdaj me pa 
forate saj ste 

to hotpli9

Na teniških igriščih v izolski marini je bilo v nedeljo nenavadno 
živahno, mimoidoči pa so z zanimanjem med rekreativnimi tenisači 
odkrivali znane obraze slovenske pop scene. Zgodil se je namreč že 
tretji teniški glasbeni turnir, ki ga organizira Igor, ki ga poznajo tako 
glasbeniki, saj je med najbolj znanimi obalnimi roadiji, pa tudi 
obiskovalci Izole, saj je eden od voznikov malega avtobusa HTP 
Belvedere.

Na tokratnem turnirju je sodelovalo 20 tekmovalcev, prisotnih pa je bilo 
skupaj kakšnih 50 bolj ali manj znanih ljudi iz slovenske glasbene 
scene. Med njimi so bili: skoraj vsi člabni skupin Halo, Faraoni, 
Kameleoni, Karamela, Yesterday in Platana, Janez Bončiča Benč, Tomo Jurak, 
Andrej Šifrer, Simon Pavlica iz Agropopa, ter nekateri glasbeni uredniki 
(.Dragan Bulič, Andrej Karoli, Zvone Tomac), organizatorji (Dušan Mrdakovič 
- Maona) in prodajalci (Zdravko Urbančič - Soča). Omeniti je treba tudi 
Branka Moleta (Venera), Vladimirja Mljača (Karst Brothers, ex. Prizma) in 
Marina Marinca (Žejniki). Posebna atrakcija je bil seveda čistokrvni 
Izolan v izgnanstvu na Hrvatine, Marjan Malikovič, ki se je izkazal pri 
peki sardel na žaru.

Pri organizaciji so Igorju pomagali nekateri sponzorji, ki so prispevali 
nagrade za najboljše tenisače. Big Bang je prispeval videorekorder za

zmagovalca Simona Pavlico, 
Benč je dobil kitaro muzikalij 
Sever, Dragan Bulič in Tomo 
Jurak pa sta prejela darilni 
paket Droge.
Saladija je prispevala nekaj 
svojih specialitet, Geaprodukt 
nujno potrebno sadje za izžete 
tenisače, Union jih je dotolkel s 
pivom, Vipavska klet pa z 

vinom.
Začelo seje ob 13. uri, 
turnir pa je bil končan 
šele ob 20. uri, zabava 
pa seje zavlekla tja do 
polnoči. Čez eno leto 
se spet vidimo, so 
napovedali, Igor pa je 
pokimal in že začel 
razmišljati, kako bo s 
sponzorji za drugo 
leto. Za udeležbo se ni

—I--------

BOJANA
rrV''Z'V.*r Ž

Bojana Dujmovič je Izolanka, stanuje v 
starem delu mesta, je osnovnošolka in 
obiskuje 8. razred OŠ Vojka Šmuc. Visoka 
je 173 cm, decembra bo stara 14 let. 
Predvsem pa je zelo običajno dekle, 
navdušena odbojkašica in mimogrede še 
Supermodel Slovenije za leto 1999.
- Kako si sploh prišla na to tekmovanje?
- Prijateljica je imela revijo v kateri je 
bila ta prijavnica in ona me je tudi 
prepričala, naj se prijavim. Doma sem 
povedala, da sem se prijavila na natečaj 
in tudi niso imeli nič proti. Potem so iz 
množice prijavljenih naredili prvi izbor 
in v polfinalu so nas izbrali še deset za 
finalni izbor. Priprave na ta finalni nastop 
so trajale kar nekaj mesecev in potem se 
je vse zgodilo v živo na nacionalni TV.

- Izbirala je mednarodna žirija.
- Tam je bila predstavnica Look now, Tea Hegeduš, ki je glavna urednica 
Glamour, predstavnik neke milanske agencije in predstavnica Forda. 
Pravzaprav niti ne vem točno, kdo vse je bil tam, ker seje vse zgodilo na hitro 
in naenkrat sem bila Supermodel leta.
- Verjetno si bila med mlajšimi kandidatkami?
- Bila sem najmlajša, saj so bile ostale konkurentke tam od 16 do 21 let.
- Si le pred tem razmišljala, da bi postala manekenka?
- Seveda sem si želela, vendar nisem imela postave. Bila sem predebela, lahko 
bi rekla precej debela. Še ko sem prišla na finale so mi rekli, da moram še malo 
shujšati in potem sem prišla na teh 90 cm v bokih. Od izbora v finale do 
končnega izbora sem shujšala pet kilogramov, od lanskega leta pa veliko več. 
Za obraz so mi že prej govorili, daje kar dober, problem pa so bili boki, ker sem 
morala izgubiti 3 centimetre. To sem dosegla z veliko plavanja in z manj 
nezdrave prehrane.
- Te daje anoreksija?
- Sploh ne, saj še vedno precej jem, le dajem redno zajtrk in kosilo, potem pa še 
veliko sadja. Manekenke morajo biti suhe, vendar ne presuhe. Mere so še vedno 
90 - 60 - 90. Jaz imam 90 le v bokih, drugo še ne ustreza, vendar kaže, da to ne 
moti.
- Kaj se ti je zgodilo od izbora naprej?
- Kontaktirala me je Marina Mazowietski, ki vodi Model group in je moja mati 
agencija. Ona mi je uredila, da sem na milanski agenciji Beatrice in snemanje 
za modno Jano, ki je izšla prav včeraj. V Milanu pa sem naredila le poskusno 
snemanje.
- Je to prineslo velike spremembe v tvoje življenje?
- Niti ne, ker o tem vendarle razmišljam kot o nečem sekundarnem. Na prvem 
mestu je vendarle šola in želja, da bi študirala nekaj blizu veterine.
- Ali je mogoče biti manekenka ob drugem delu?
- Seveda je mogoče. Eno poznam tudi zelo od blizu, končala je faks pri 23-tih, 
zdaj že dela v očetovem podjetju kot pravnica in hodi z mojim bratom.
- Poleg manekenstva in šole pa imaš še odbojko.
- Odbojko obiskujem že drugo leto in jo imam rada, čeprav ne tako, da bi ji 
podredila vse. Odbojka mi je kot šport všeč, mislim tudi, da kar solidno igram, 
žal pa se ekipa nikakor ne sestavi, saj prihajamo na trening samo tri, druge pa 
prihajajo bolj poredkoma. Tako niti ne 
saj nimamo sponzorja niti denarja za 
prevoze.
- Kako je bilo v šoli po končanem 
izboru?
- Razen dvem prijateljicam nisem 
nikomur povedala, da bom tam, z 
učitelji tudi ni nobenih sprememb, le 
pri nekaterih sošolkah je čutiti malo 
spremenjen odnos, kar je povsem 
odveč, saj sama vem, da je to le prva 
stopnica na poti do resnega dela. O 
slavi pa sploh ne razmišljam.
- Kaj te čaka zdaj?
- Že danes zvečer greva z mamo na 
poskusno snemanje v London, ki pa 
služi le za to, da naredijo agencije 
nekakšen širši izbor tistih, ki jih bodo 
vabili na prihodnja snemanja.
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ZDRAVLJENJE $ KNJIGO
V Matični knjižnici v Izoli se bo v četrtek, 30. septembra, zgodilo 
srečanje na temo BIBLIOTERAPIJA.
Na srečanju bodo predavatelji in udeleženci teoretično in praktično 
obdelali večino vprašanj v zvezi z biblioterapijo, od njene 
zgodovine do ustvarjalnega pisanja kot sestavnega dela 
biblioterapije. Govorili bodo tudi o nevarnostih nepravilne 
interpretacije vsebine in o zlorabi knjig. Obravnavali bodo tudi 
nevarnost trivialne literature, načela izbora knjižnega gradiva, 
avdiovideoterapijo, izobraževanje biblioterapevtov in podobno.
Kot gostje bodo sodelovali: Nataša Kuštrin - Tušek, mag. France 
Prosnik, Tatjana Reščič Ribar in Nina Starc.
Projekt vodi Nadja Mislej Božič, vse informacije pa so dostopne na 
tel.: 646 700. Rok prijave je na koncu, zato pohitite.

plesni klub ” TTTTY DANCE " izola
Mladinska ulica 43, Jagodje - Izola 

tel: 066/647-020 (Mirna) 
fax : 066/647-302

PLESNI KLUB » TITT/ DANCE « IZOLA 
VPISUJE V MESECU SEPTEMBRU NOVE ČLANE 

V SVOJE CELOLETNE TEČAJE:

rock’n’roll-a, hip hop-a, jazz-a, 
programa za predšolske otroke, dramskega krožka

ZA VPIS IN INFORMACIJE LAHKO POKLIČETE VSAK

DAN OD 10. SEPTEMBRA DALJE MED 9.00 IN 13.00

Kulturni center Izola
Bazoviška 4, tel. 645 571, 643 513

Razpisuje v letu 1999/ 2000 naslednje 
delavnice, šole, tečaje :
- ustvarjalna delavnica za predšolske otroke
- baletna šola
-jazz show dance ( plesna šola Latino /
- hip-hop, disco dance, Street dance / plesna šola Latino /
- vpis v gledališko skupino
- likovni tečaj za začetnike
- tečaj učenja akustične in električne kitare
- foto tečaj

Kulturni center Izola organizira ekskurzijo v Benetke
ogled Beneškega bienala

Odhod v soboto, 25. septembra, prijave in vplačila na sedežu 
Kulturnega centra, Bazoviška 4, vsak dan v dopoldanskem času. 
Informacije na tel. št. : 645 571, 643 513.
Prijave sprejemamo do 23. septembra.

V galeriji Alga
v Izoli je na ogled razstava del udeležencev
X. Mednarodnega slikarskega Ex tempore.
Galerija je odprta vsak dan med 10.00 in 12.00 ter med 17.00 in 19.00. V 
soboto med 10.00 in 12.00./ tel.: 648 439 /

PLESNI STUDIO LAI
vpisuje v

- USTVARJALNO PLESNO DELAVNICO ZA OTROKE
(starost 7-9 let)

URO NA TEL. ŠT. 647 - 020 (Mirna). VSE VAJE BODO

POTEKALE V IZOLI, NA OŠ V. ŠMUC - mala telovadnica.

Z VAJAMI BOMO PRIČELI »20. SEPTEMBRA 1999«.
Predsednik kluba: 
MIRNA VESELINOVIČ

ID'RUSiWAl KORTE

Folklorna skupina

vpisuje nove člane.
Vpis vsako sredo ob 
18.00 uri v kulturnem 

domu Korte.

v

vabimo v Kulturmcfom vse
srednješolce, ki želijo sodelovati v 

gledališki skupini STEPSa

- SODOBNI JAZZ PLES
(starost 10-13 let)

Informacije in vpis: v petek 17.9 od 17 do 19 ure v plesni dvorani 
KULTURNEGA DOMA IZOLA ( vhod pri knjižnici - pritljičje naravnost ), 
oziroma Plesni studio Lai ( LILI 041 799 513 )

KINO ODEON IZOLA
Petek 17.9. Sobota 18.9. in Nedelja 19.9.

MATRICA
znan.fant.akcija ob 20.00 uri

Ponedeljek Torek in Sreda

NI PREDSTAV
Četrtek 23.9.

MUMIJA
avantshrhljivka ob 20.00 uri
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Petkov koncert je namenjen promoviranju 
mladih in v glavnem še neznanih in 
neuveljavljenih bendov, zato na spisku ne 
boste našli slavnih imen, vendar pa ste 
vseeno vsi skupaj najlepše vabljeni, ker je 
seveda treba tudi slišati, kaj delajo tisti, ki jih 
ne poznamo, kaj veste, morda boste v petek 
našli svoj novi najljubši bend.

Ker pa tudi promocija neuveljavljenih ne 
more potekati v miru in tišini, pa se za

Apokalipsa zdaj!
Devetega septembra letos smo zamudili še en konec sveta. Vendar pa so si vežni 

napovedovalci prihodnosti že rezervirali nov datum, na katerega bo sveta prav zares 
konec. Če pa bo tudi ta zaradi različnih okoliščin preložen, pa bodo sigurno

v , , , , ............... » poskrbeli za rezerven datum. Vse skupaj je podobno organizaciji koncerta Michela
povzročen, hrup stanovalcem sosednji/, hi s Jacksona „a iJub,jamkem Hlpodromu
Že vnaprej lepo opravičujemo ter Jjh prosimo, česar pa vedeževalci niso dojeli pa je to, da konca sveta v obliki meteorja oziroma 
naj bodo tokrat tudi malo potrpežljivi, ker je gigantske mutirane vesoljske koze, ki bi požrla Zemljo, kot bi otrok požrl bonbonček,
dosti stvari hujših od koncerta.

1. Razozarano gledam v votle ozi, 
ki so preslikane v ogledalu pred menoj. 

Prazne so in trpijo, na ves glas križijo. 
Ostajam sama s svojo podobo, 

preslikavo §alostne §ivali. 
Medtem ko ostali letijo, 
s svojo utopižno srežo, 

s svojo ukradeno slepoto so dalez stran 
od mene.

Ne potrebujejo nižesar, 
medtem ko meni manjka vse...

2. Divini po tvoji nedol§nosti 
in se podim po vulkanu, 
ki razkraja tvojo du?o.

Tako zista je in ge nedotaknjena . 
Sve§a kri,

ki se ti v grlu raztaplja, 
je zame luž za §ivljenje.

In v tebi najdem vse, 
in v tebi igžem trpljenje.

Maja Poturoviž

ne rabimo. Dokler so na Zemlji še vedno ljudje, lahko gospa Apokalipsa mirno sedi 
doma na kavču s pivom v roki in sposojeno videokaseto, ker se bomo tako ali tako 
pobili sami med sabo dovolj hitro. In ne rabimo niti vojne. Recimo med vojno za 
osvoboditev Slovenije je umrlo manj ljudi, kot v povprečnem tednu na naših cestah. 
Ker si pač nihze ni upal voziti, se tudi nihče ni mogel zaleteti. Kar se pa streljanja 
tiče, pa smo ga po vsej verjetnosti imeli več ta vikend v Ljubljani. In vedno se konča 
tako, da se skregata dva, kroglo pa ponavadi dobi kakšen naključni nič hudega 
sluteči pasant. Vas je strah revolverske cevi na čelu? TV/ treba skrbeti. Večina 
oboroženih ljudi ne zna niti streljati, tako da ste s pištolo na čelu bolj varni, kot če 
greste mimo kakšnega strelskega obračuna.
Res obstaja ogromno ljudi, ki bi si kroglo tudi zaslužili, vendar so to ponavadi ravno 
tisti, ki jih pošiljajo okrog. In če bi pobili vse tiste, ki so naredili kaj takšnega, da bi 
si zaslužili smrt, bi lahko po vsej verjetnosti tista dva, ki bi ostala, začela novo raso. 
(Pod pogojem, da ne bi bila neplodna oziroma bolj naklonjena istospolnim 
odnosom.) Kljub vsemu pa s tempom, ki ga imamo, zares ne bi rabili kakšne 
svetovne katastrofe. Saj se bomo pobili med sabo. Sami smo svoja lastna apokalipsa 
in to je dejstvo, ki si ga noben Nostradamus oziroma njemu podobna golazen qe ni 
zmlatil v glavo. Če pa že zares hočete kakšen velik bum, da ne bi vse skupaj zgledalo 
premalo pompozno, pa lahko še vedno prosimo Ameriko in Rusijo, da začneta 
jedrsko vojno. Kakor znajo ciljati, bi šel tako ali tako cel svet h hudiču. Recimo 
velika vojaška nacija Amerika je ciljala Beograd in zadela Sofijo. Z njimi ne bi šel 
niti igrati pikade.
Za naslednji konec sveta bomo seveda vsi pripravljeni, na balkonu z ležalnikom, 
hladilno torbo in po možnosti videokamero, če bi slučajno kaseta splavala po vesolju 
in padla na kakqen drug planet, da bi bila jasna usoda opic na dveh nogah. Morda 
pa bomo za njega prodajali tudi vstopnice.

petek, 17.9. 
ob 19.00 uri

10



KRIMIN ALIJE
SUPERNONA
V Livadah nad Izolo, kjer je urejeno otroško igrišče so si eno od klopi 
prisvojile tri starejše dame. Otroci so se igrali, eno od dam pa je ta igra 
tako motila, da se je s palico lotila desetletnega otroka. Vodja 
policijskega okoliša bo povprašal, kaj se je zares zgodilo in skušal 
razrešiti ta zapleten primer lastniških odnosov.
DOBROTA JE SIROTA
Izolan je povabil prijatelja k sebi domov. Tam sta se malo pogovorila, 
malo popila, končno pa je gostoljubnež zaspal, gost pa ne. Ker se je 
priložnost že ponudila jo je izkoristil in gostoljubnega zaspanca olajšal 
za 25.000 tolarjev in radio. Sodniki že vedoča stvar.
NI VEDEL ZA POŠKODBE?
Iz bolnice so sporočili, da imajo v obdelavi pacienta, kije očitno padel 
z motorjem. Dečki so prišli na obisk in ugotovili, daje padel v Jagodju 
ter ob tem dobil celo hude telesne poškodbe.
IZOLE PA NI BILO
Na Belvederju so imeli dvoboj: Ljubljančani proti Novogoričanom. 
Razmerje sil je bilo dokaj enakovredno 3:3, na koncu pa so 
Ljubljančani zbežali z avtomobilom, vendar so priče videle registrsko 
številko in bodo v kratkem izsledeni. Kdo je zmagal pa poročilo ne 
qjjienja. v
SE DROBIŽ
Dečki so v tem tednu obravnavali še poskus vloma v osebni avtomobil, 
poškodovanje tuje stvari, odvzem osebnega vozila in štiri prometne 
nesreče z manjšo materialno škodo. V enem primeru je šlo za pobeg 
povzročitelja nesreče.

POLICAJI ZAVEZANIH ROK
(Mef) Ob pogledu na dogajanje na naših cestah se marsikdo 
sprašuje, kaj pravzaprav počnejo policaji, da se eni in isti vozniki 
avtomobilov in koles z motorjem lahko obnašajo tako, da nenehno 
ogrožajo sebe, predvsem pa druge udeležence v prometu.
Bolj ali manj je vsakemu od nas znano, kdo so tisti mladeniči, ki se 
obnašajo na cesti tako, da zbujajo nezaželjeno pozornost vseh v 
bližini. Poznamo tudi vse avtomobile, in kolesa z motorjem, saj gre 
v glavnem za isti krog ljudi. Poznajo jih tudi policisti, saj so jim 
napisali že na kupe prijav, pa se nič ne spremeni 
V večini primerov je namreč tako, da gre za nezaposlene osebe 
nezaposlenih staršev, ki jim nimajo kaj vzeti, razen vozila, pa še 
tega lahko odvzamejo policaji le v primeru, da ga zalotijo ob 
večkratnih kršitvah. To seveda še zdaleč ni lahko, saj so vozniki in 
prijatelji opremljeni z mobilnimi telefoni in se hitro obveščajo o 
tem, kje se nahaja policijska patrola. Tako največkrat vse ostane 
pri sodniku za prekrške, ta pa je tako založen s takšnimi in 
podobnimi primeri, da marsikateri med njimi enostavno zastara. 
To še posebej velja za tiste, kjer davkarija nima kaj vzeti.
Policaji imajo tako na svojevrsten način zvezane roke. Po eni 
strani jih je premalo, da bi lahko nadzorovali celotno mesto, po 
drugi strani pa lahko ukrepajo le v primeru, če voznika zalotijo ob 
kršenju prometnih predpisov. Pa še potem je veliko vprašanje, 
kakšna kazen ga zares doleti in kolikšna je njena vzgojna vrednost. 
Tisti, ki so prejšnji teden s strahom opazovali divjo večerno vožnjo 
dveh znanih avtomobilov po Sončnem nabrežju smo v glavnem 
prepričani, da je čas za vzgojo že minil.

MALI OGLASI
-UGODNO PRODAM V KOMPLETU: 13 REBERNI OLJNI 
RADIATOR-rjave barve, KALORIFER in SOBNI VENTILATOR, posebej 
PRENOSNI PISALNI STROJ - VSE DOBRO OHRANJENO, tel.: 648 114 v 
popoldanskih urah.
- INŠTRUIRAM MATEMATIKO, POSLOVNO MATEMATIKO in 
ANGLEŠČINO, tel.: 643-456
- ZLATNIK. KUPIM ZLATI KOVANEC, tel.: 601 201
- Podarim še zadnje mladičke naše lepe, dolgodlake muce. 73-460 
(Portorož)
- Prodam novo peč na olje - DeLonghi 116. Tel. 648542

lll/MT je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel .066/600 - 010, fax: 600-015 
Glavni In odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej,
Orlando H. (fotoreporter), K. Bučar / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 Sit.
Založnik /elektronski prelom: GRAFFIT LINE, doo Izola
tel.: 600 - 010 / E-MAIL: MANDRAC @ S-NET. NET
ŽR: 51430 - 603 ■ 32431 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI. Izola________

GASILSKA GRED
RUBRIKA OB MESECU POŽARNE VARNOSTI

Požarno varstvo, predvsem ukrepi za preprečevanje nastanka požarov 
(preventiva) so pomemben dejavnik našega vsakdana. Področje preventive v 
požarnem varstvu pomeni predvsem, izvajanje takih ukrepov, ki nas 
spodbujajo k spoštovanju predpisov s tega področja, izvajanje varnostnih 
ukrepov ob opravljanju določene gospodarske dejavnosti, doslednost oz. 
strokovnost pri delu z nevarnimi snovmi, z odprtim ognjem, spoštovanju 
navodil strokovnjakov, itd. To se nanaša predvsem na nas posameznike.

Organizacije, družbe, zavodi ter lokalne skupnosti, pa se moramo ravnati ter 
izvajati zakonsko določene ukrepe požarnega varstva oz. protipožarne preventive, 
izdelovati študije ogroženosti ter požarnih načrtov, itd. Seveda je izvedba 
protipožarnega ukrepa za lokalno skupnost precej bolj kompleksna ter dražja 
zadeva. Dober primer takega ukrepa je Občina Izola pričela izvajati pred nekaj 
meseci, ko se je štab Civilne zaščite pridružil policistom, gasilcem ter občinskim 
strokovnim delavcem, pri preizkušanju prehodnosti ulic v starem mestnem jedru. 
Mnogi izmed Izolanov se bodo dogodka spomnili s hudo krvjo. Morda iz razloga, 
ker je akcija potekala v poznih večernih urah. Namreč, tisti »nočni pohod« 
intervencijskih vozil je služil za določitev intervencijskih poti po starem mestnem 
jedru. Določitev takih poti pomeni seveda izguba nekaj parkirnih mest ter 
nekoliko spremenjen prometni režim, če pa pomislimo, da bo tak preventivni 
ukrep v prihodnosti pripomogel k hitrejši in učinkovitejši reševalni akciji 
gasilcev ter da bo mogoče kakšno življenje rešeno ali pa gmotna škoda na 
objektih preprečena, se moramo s podobnimi zadevami enostavno sprijazniti.

Kot vsako leto, tudi letos pripravljamo v Občini Izola obširno akcijo v okviru 
»Meseca požarne varnosti«. Spomnili se boste lanske odmevne akcije, ki je imela 
cilj osveščati občane o možnosti nastanka požara v domačem okolju. Tokrat smo se 
odločili, da vzbudimo pozornost občanom za požarno preventivo v osebnih 
avtomobilih. Aktivnosti ob omenjeni akciji se bodo zvrstile meseca oktobra, in 
sicer:
* izvedli bomo simulacijsko vajo gašenja v naravnem okolju, ki jo bodo izvajali 
prostovoljni gasilski društvi v naši občini (predvidoma 16.10.1999),
* dnevi odprtih vrat (Gasilsko društvo Korte - 9.10.1999, Gasilsko društvo Izola 
in gasilska zveza Izola - 23.10.1999),
* nagradna igra (potekala bo ves september in oktober ter se končala z žrebanjem 
nagrajencev 23.10.1999),
* izdaja posebne zgibanke s praktični nasveti kako ravnati ob izbruhu požara 
v avtomobilu, ki jo bomo razdelili vsem gospodinjstvom v občini (konec 
septembra oz. začetek oktobra).

Omenili smo nagradno igro ter cilj letošnje akcije - preventiva v 
avtomobilih. Iz tega razloga smo se odločili, da bomo poleg zgibanke s praktični 
nasveti podarili nekaterim izmed vas, tudi praktični - ročni gasilni aparat na prah. 
Prav v tem je bistvo nagradne igre. Namreč v vsaki številki tednika Mandrač, 
začenši s to, bomo občanom postavili nagradno vprašanje na temo »požarna 
varnost«. Pravila igre so enostavna:
* vprašanje je postavljeno tako, da ima eno ali več rešitev, to se pravi odgovor na 
izbiro (klasični a, b, c sistem)
* odgovor na vprašanje se pošlje na naslov Občine Izola na dopisnici
* za pravilen odgovor zadostuje že, če napišete črko pred pravilnim odgovorom na 
dopisnico (napr. Pravilen odgovor je : a) oz. b) oz. več odgovorov, če se vam bodo 
zdeli pravilni),
* dopisnice z nepravilnimi odgovori bomo izločili iz žrebanja,
* poleg odgovora obvezno pripišite številko ter datum izdaje Mandrača v katerem je 
bilo vprašanje objavljeno, ki ga rešujete,
* posameznik lahko pošlje samo eno dopisnico na eno objavljeno vprašanje, lahko 
pa pošlje rešitev na več nagradnih vprašanj, (na več nagradnih vprašanj odgovorite, 
več možnosti imate da boste izžrebani,
* v vsaki naslednji številki Mandrača bomo objavili pravilne rešitve na prejšnje 
nagradno vprašanje,
* ob koncu akcije bomo izvedli javno žrebanje z županjo Občine Izola, ter nagradili 
cca. 40 srečnežev - vsak izmed teh bo dobil gasilni aparat,
* nagrajenci bodo objavljeni v prvi številki Mandrača po žrebanju,
* nagrade bodo nagrajenci lahko dvignili v prostorih gasilskega doma Izola po 
umiku, ki bo objavljen skupaj z nagrajenci igre.

Torej, L nagradno vprašanje se glasi:

KAJ OZ. KATERE KOMPONENTE SO POTREBNE ZA GORENJE:
a) DUŠIK
b) KISIK
c) TOPLOTA
d) GORILNO SREDSTVO

Pravilne odgovore pošljite na naslov:
OBČINA IZOLA,
Sončno nabrežje 8,

6310 Izola
s pripisom: »nagradna igra - Mesec požarne varnosti '99«

Občinski štab za Civilno zaščito



Mlada izolska osnovnošolka, Bojana Dujmovič je letošnji Supermodel Slovenije vendar 
je pred njo predvsem kariera gimnazijke in študentke veterine potem pa še manekenke za 
katero skrbijo znane evropske tvrdke. Danes je odpotovala v London na še eno od 
predstavitev, njej pa vseeno bolj hodi po glavi Izola in odbojka, saj je zavzeta članica 
odbojkarske ekipe ŽOK Izola. Pogovor objavljamo na 8. strani.

Četrtek Petek Sobota Nedelja

&
deževno oblačno sončno sončno
max 24 max 28 max. 28 max. 29
min.14 min. 17 min.18 min. 17

MOTOHOV KOT

ROČNA in VODNA 
MASAŽA
FINSKA in TURŠKA 
SAVNA
MEGA SOLARIJ
Izola, Zelena ulica 17 
(Obrtna cona)
Tel.: 644 033, 643 106 
ODPRTO VSAK DAN 
OD 10.00 do 20.00
ob ponedeljkih zaprto

BANKA KOPER D.D. Tl OMOGOČA,
DA BOŠ RESNIČNO NA TEKOČEM!
NA TEKOČEM RAČUNU BANKE KOPER 
IN NA TEKOČEM Z INFORMACIJAMI. 
OSEMDESETIM LASTNIKOM TEKOČEGA 
RAČUNA DUAKOV IN ŠTUDENTOV 
BOMO V NAGRADNEM ŽREBANJU 
DNE 29.10.1999 PODARILI 
80 PRENOSNIH TELEFONOV. V ENI 
IZMED POSLOVNIH ENOT BANKE 
KOPER NAJKASNEJE DO DNE 
25.10. 1999 ODPRI TEKOČI RAČUN 
DUAKOV IN ŠTUDENTOV, IZPOLNI 
PRISTOPNO IZJAVO IN SODELOVAL 
BOŠ V NAGRADNEM ŽREBANJU. 
POVABILO K NAGRADNEMU 
ŽREBANJU VELJA TUDI ZA DOZDAJŠNJE || 

I IMETNIKE TEKOČEGA RAČUNA.

im. m

Ste na tekačem?

Banica
Koper


